

Председника Србије Александар Вучић изјавио је да Србија жели да буде део Европске уније, али да се не стиди својих односа са Русијом и Кином, јер је то начин да земља која је на раскрсници путева обезбеди себи напредак и бољи квалитет живота својих грађана.

Председнику Чешке Милошу Земану приређен је свечани дочек у холу Палате Србија, након чега је одржан састанак са председником Србије Александром Вучићем.

Вучић је након састанка изјавио да су разговарали тешкоћама са којима се Србија суочава на европском путу и у односима са Приштином.



"Верујем да ћемо успети да сачувамо националне и државне интересе Србије упркос бројним тешкоћама", рекао је Вучић.

Вучић је рекао да је утростручена робна размена две земље и ове године ће премашити 1,15 милијарди евра, наводећи да је једна чешка компанија инвестирала у Теленор и

Теленор банку, док је друга инвестирала у компанију Књаз Милош.

Имамо Чехе који живе у Србији, дивни људи који воље Србију, желим да им се захвалим, рекао је Вучић.

"Земан је искрени пријатељ Србије и српског народа, желим му да још много година сачува свој бриљантно бистри ум, који мисли у интересу свог народа, а не у интересу великих сила", рекао је Вучић.

Он је најавио да ће бити гост Вишеградске четворке већ почетком октобра.

**Председник Чешке изјавио је да држава коју предводе ратни злочинци, алудирајући на Косово, не би требало да се налази у заједници демократских земаља.**

**"На крају бих рекао неколико провокативних реченица, јер не би ми веровали ако не бих био провокативан. Сваки политичар треба да првенствено брани интересе своје државе, а не да буде нека марионета страних власти. Било које стране власти", рекао је Земан и додао "искрено ценим пријатељство између српског и чешког народа".**

Хашки трибунал је пре неког времена објавио вест где је изразио подозрење у вези ратних злочина косовских представника, а мислим да је због тога је и премијер Косова поднео оставку, рекао је Земан.

Ценим пријатељство, а због тога сутра ћу примити Емира Кустурицу који је студирао у Чешкој и доделити му медаљу за заслуге 28. октобар. То представља симбол за оне људи који су студирали у Прагу и сада делују у Србији, рекао је Земан.

"Рекли сте ми смо близанци, а мислим да је у многоме истина, јер обе земље су средње величине, одбијам тврдњу да постоје мале земаље, обе земље заједничке судбине. Желим да захвалим Србима који су стали на нашу страну 1938. и 1968. године када су нас окупирали Совјети и зато сам овде", додао је Земан.

Он је рекао да нико не може принудити привреднике да улажу, ако то не желе, а 50 врхунских инвеститора је дошло из Чешке.

Наша делегација обавестила председника о свим питањима која су везана са међусобну сарадњу и изненађен сам лично колико је та сарадња дубока, истакао је Земан.

Земан се налази у тродневној посети Београду, током које ће разговарати и са премијерком Аном Брнабић, а говориће и на Српско-чешком пословном форуму.

### **Земан за месец дана поставља питање о повлачењу признања Косова**

БЕОГРАД - Председник Чешке Милош Земан најавио је данас у Београду да ће за месец дана, на састанку уставних власти у Прагу, поставити питање да ли је могуће повући признање независности Косова.



